

東海日報

主办:中共东海县委
主管:连云港报业传媒集团
中共东海县委宣传部
承办:东海县融媒体中心

2022年9月30日 星期五
农历壬寅年九月初五 第2253期
新闻热线:0518-87223318
今日四版

东海农商银行
DONGHAI RURAL COMMERCIAL BANK

- 乡村振兴卡 终身免年费!
- 免费领取涉农意外险 免费法律咨询
- 京东联名卡 终身免年费!
- 购物单满减 月月兑好礼
- “收金宝”收银神器,商家必备!
- 微信、支付宝多码合一,信用卡、储蓄卡一码搞定

电子银行享优惠
普惠金融享便捷

惠农于心 泽商于行

全县前三季度重点指标冲刺及规模企业纳统工作推进会召开

张其兵主持

本报讯(高小虎 朱斌)9月28日,县委副书记、县长张其兵主持召开全县1-3季度重点指标冲刺及规模企业纳统工作推进会。县领导欧伟、薛剑、宁延刚出席会议。

张其兵指出,紧张与有序要共行。各责任单位要结合负责的不同行业、不同地域的特点,找准着力点,充分激发各行业在促进经济发展中的作用,确保三季度乃至全年的目标任务圆满完成。优势与弱项要双拼。要发挥工农业在推动东海经济发展、完成全年目标任务的比较优势,找准经济社会发展中的短板弱项,协同发力,共同推进。各乡镇(街道、场)、园区要补齐经济发展中的空白和薄弱环节,切实做好调研和统计,争取为全县大局多做贡献。

张其兵强调,规上与限下要齐发力。要抓好规上企业纳统,做到应统尽统,避免遗漏。要把工业、商贸、房地产、批零住餐等限下企业的入库工作落到实处,已经入库的要做好数据的填报,确保真实有效反映全县前三季度经济发展情况。专业与协调要并进。要深入研究政策,充分发挥行业主管部门的专业指导作用,做好增量培育,同时积极对上争取,精准把握全县经济发展脉搏,全力实现“弯道超车”。当前与年度要统筹。要全力冲

刺,保证三季度各项经济指标的纳统工作有力有序进行,千方百计实现三季度GDP增长目标。要珍惜宝贵的时间,把重点指标冲刺及规模企业纳统工作做得更精准、更有效,为实现东海全年目标任务和为全市发展作出更大贡献打下坚实基础。

张其兵指出,要提高站位、居安思危,时刻保持如履薄冰紧迫感。从敏感时间节点、国内安全形势看,重点工作推进看,全县安全生产工作压力大、任务重。当前正处于经济企稳回升关键期,全县正在全力冲刺全年目标,极易衍生安全风险。各责任单位要高度重视,时刻保持高度警醒,统筹好发展和安全,坚决守住安全生产底线红线。要突出重点、抓住关键,切实打好隐患整治攻坚战。要紧盯道路交通、建筑施工、城镇燃气、自建房、消防安全、旅游等重点领域,聚焦难点问题,准确把握关键环节,拿出过硬举措,紧抓不放,确保“不声响、不冒烟、不超火”,绝不允许风险管控“没有把握”,真正做到安全生产“板上钉钉”。

张其兵强调,要坚守岗位、做足准备,从严抓好应急值守落实力。各乡镇、各部门要以“时时放心不下”的责任感和紧迫感,提前落实应急响应各项准备,从做好值班值守、提升应急能力、严格督查问责等方面着力,确保响应及时、措施得当、处置有力。要履职尽责、齐抓共管,全面加强担当作为。各级领导干部要强化责任担当,狠抓工作落实,全面落实党政领导责任、全面落实企业

(扩大)县委常委会召开

张其兵主持

主体责任、全面落实部门监管责任,真正把责任压到“神经末梢”,措施落实到“最后一米”,凝聚起安全生产齐抓共管的强大合力。

张其兵强调,做好安全生产工作责任重大,任务艰巨。全县上下要以高度的政治责任感和使命感,全面落实各项安全生产措施,全力防范各类安全生产事故,确保社会大局安全稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

东海·全国少儿版画优秀作品亮相锡山

本报讯(张开虎 高希奇)9月20日,由中国美术家协会少儿美术艺委会、东海县人民政府和无锡市锡山区人民政府联合主办的“2022东海·全国少儿版画优秀作品全国巡展暨锡山少儿版画作品展”,亮相无锡中国乡镇企业博物馆。县实验小学教育集团和平校区和无锡市厚桥实验小学缔结为版画特色友好学校。

今年5月27日,根据省委、省政府

作出的战略部署,锡山区与东海县开展挂钩合作。双方一致表示将深入沟通、深化交流,推动双方的合作向更深层次、更广领域迈进,在重大产业项目建设、招商、科教文卫等方面深入对接合作,共同推动锡山、东海两地经济社会发展迈上新的台阶、实现新的跨越,开创两地交流合作的新局面。

此次展览是贯彻落实省委、省政

府创新完善南北结对帮扶合作机制决策部署的重要举措,汇聚了2021第七届东海·全国少儿版画双年度优秀作品70件及锡山区少儿版画作品30件,通过“文化搭台”,进一步深化东海与锡山两地的文化交流。参与巡展的少儿版画作品囊括吹塑、综合、纸版、木版、水印等各个版种,集中体现了全国少儿版画的艺术教育成果。作品从不同的角度反映了新时代少

儿童对自然、对社会、对自我的观察、感受和认识,带有不同的地域文化特征和年龄特征,而且形式多样,材料丰富,技法全面,可视当下中国少儿版画教育和创作的清晰表征,不仅推动锡山区域文化发展,而且还推进我国少儿版画艺术健康发展,为打造新时代文化新高地作出积极的贡献。(下转二版)



清产核资 实地测绘

近日,白塔埠镇张河村清产核资联合清查组在村内的田里开展工作。连日来,在该镇16个行政村的田间地头,常常会出现各村资源清查工作人员边查看图纸,边进行实地丈量测绘的场景。在清产核资工作中,该镇各村纷纷成立由老党员、村民代表和第三方组成的资源清查工作专班,坚持依法依规与民主决策相结合,规范决策与全程公开相结合,专业清查与群众反映突出问题相结合,账内清查与账外核实相结合,确保“图、表、证”一一对应,幅员面积寸土必清。

徐甬 邱平 摄

市农业农村局在我县开展乡村治理现场培训交流活动

本报讯(杨远)日前,市农业农村局组织相关人员来我县开展乡村治理现场培训交流活动。县领导章荣刚、吕迪参加活动。

近年来,我县在推进乡村振兴战略实施中,积极推广运用“清单制”“积分制”“红黑榜”等乡村治理“清单制”和“积分制”样板村,其中,县级样板村6个,镇级22个,有力地提升了全县乡村治

理水平,为全县农村基层经济发展和社会稳定发挥了积极作用。

与会人员实地观摩了石湖乡石湖村、石梁河镇南辰村乡村治理现场,通过听汇报、查阅台账资料,详细了解了我县乡村治理体系建设情况和“清单制”推广工作,并对我县乡村治理工作取得成绩给予好评。

我县全力保障农业灌溉用水

本报讯(冯同兴 陈浩)当前,水稻正处于灌浆结实期,为保证水稻产量,确保秋粮丰收,县水务部门精准调度水源,全力抓好农业灌溉用水,为支粮粮食安全筑牢根基。

据了解,我县地处江淮水和沐水最末梢,严重依赖外调水源。今年以来,为缓解旱情,保证农业灌溉,县水务部门2月调引石梁河水水库水源6000万立方米;4月下旬调引淮入石梁河开引引淮水7034万立方米,补充石梁河水水库水源3300万立方米;5月下旬调引磨山、羽山开引水,累计调引石梁河水水库水源900万立方米,保障石梁河沿线农业用水;6月调引石梁河水水库水源1.1亿立方米,保障沐南灌区水稻生长期

用水;8月再次调度房山站、芝麻站开机翻水1923万立方米补充石梁河水源,缓解沐南灌区高渠首用水缺口。目前,淮水来水量29.7万立方米每秒,仅满足沐南灌区农业灌溉及市县生产生活用水。鉴于淮水来量不足,引淮入石梁河翻水流量锐减,加上沿途电站提水,石梁河贯庄桥站水位不足16.5米,水位偏低,县水务部门向石梁河水库申请调度用水3000万立方米,保证沐南灌区水稻灌溉用水。县水务部门进一步加强用水管理,遵循先高灌后低灌的原则,坚持节约用水,杜绝大水漫灌、跑冒滴漏现象发生。同时,密切关注天气形势,严防防汛抗旱两手抓。

建设质量强国,增强我国经济质量优势

——强国之路正扬帆④

“质量是人类生产生活的重要保障。人类社会发展进程中,每一次质量领域变革创新都促进了生产技术进步、增进了人民生活品质。”2021年9月16日,习近平总书记向中国质量(杭州)大会致贺信,强调“中国致力于质量提升行动,提高质量标准,加强全面质量管理,推动质量变革、效率变革、动力变革,推动高质量发展”。

质量强则国家强。实施质量强国战略,是以习近平同志为核心的党中央在科学研判新时代我国经济发展基本特征基础上作出的重大战略决策,是更好满足人民美好生活向往、促进我国经济由大向强转变的重要举措。从部署实施质量强国战略、开展质量提升行动,到党的十九大报告提出“坚持质量第一、效益优先”,再到“十四五”规划和2035年远景目标纲要明确要求加快推进制造强国、质量强国建设,近年来我国全面加强质量强国建设,为实现经济社会高质量

发展提供了有力支撑。

习近平总书记强调:“质量体现着人类的劳动创造和智慧结晶,体现着人们对美好生活的向往。”党的十八大以来,经济建设之所以能取得历史性成就、发生历史性变革,一个重要原因就在于坚持以提高发展质量和效益为中心,以支撑供给侧结构性改革为主线,把提高供给体系质量作为主攻方向,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,显著增强了我国发展的质量优势。目前,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期。随着新一轮科技革命和产业革命深入发展,质量正在成为国际竞争新的战略支点。深入推进质量强国建设,强化质量提升行动,提高质量标准,加强全面质量管理,才能为建设社会主义现代化强国厚植坚实质量基础。

早在1978年,我国就提出开展“质量月”活动,吸引广大企业积极参

与,旨在提高全社会质量意识。质量整体水平的提升,既需要党委加强领导、政府加强监管,也需要全社会共同监督,更需要各类企业练好内功、见优思齐。企业是依法履行质量责任的主体,理应在生产经营全过程和产品全生命周期落实法定责任,增强履行质量责任的能力。企业家精神和工匠精神是企业质量管理的动力源泉。让企业家精神和工匠精神在企业中生根发芽,推广科学的质量管理制度、模式和方法,企业发展就有了持续不断的内生动力,产业链供应链的安全性也将获得联动提升。

质量既是产出来的,也是管出来的,同时也是市场竞争出来的。不久前,国家质量强国建设协调推进领导小组正式成立。这一机构的设立,有助于全面贯彻落实党中央、国务院有关决策部署,推动完善质量工作有关法律法规,研究审议重大质量政策措施。近年来我国质量治理体系日益完

善,逐步建立了系统完备、开放透明、协同有效的制度体系、法规体系和责任体系。向建设质量强国的目标冲刺,必须统筹推进质量提升行动、质量基础设施建设、质量安全监管、全国“质量月”活动等重点工作,充分运用大数据等现代信息技术手段提高质量治理能力,依法严厉打击质量违法行为。

智能电饭煲、扫地机器人、智能马桶等新产品助力美好生活,绿色健康食品筑牢餐桌安全……高质量的产品,正在成为中国质量的一张亮丽名片。深入推动质量强国建设,推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变,我们必能以产品质量提升推动产业转型升级,以供给结构改善不断满足人民日益增长的美好生活需要,让越来越多的品牌得到消费者认可,让越来越多的中国制造走向世界。

李斌
(原载于《人民日报》)

社会主义核心价值观基本内容:

富强、民主、文明、和谐,
自由、平等、公正、法治,
爱国、敬业、诚信、友善。

本期值班 张凤兵 刘艳

编辑 段慧明 校对 蒋朝 组版 张媛媛

打造发展标杆 冲刺全国百强 以实际行动迎接党的二十大胜利召开